

# 日本奥运大臣:当务之急是控制疫情

# 现在就奥运会的前景做决定为时过早

据新华社东京7月3日电(记者王子江)日本奥运大臣桥本圣子3日表示,现在就有奥运会的前景做出决定还为时过早,当务之急是控制疫情。

桥本是在当天的日本内阁会议之后做上述表示的,由于东京当天的感染人数达到120人,连续第二天确诊人数过百,桥本对此非常担忧。她说:“我们必须有危机感,减少感染人数。”

55岁的桥本还说:“我们将继续监控日本和海外的感染情况,进一步加强对运动员的支持。”

东京奥组委副主席远藤利明此前表示,明年3月以后决定奥运会是否举办也完全来得及。桥本圣子说,在目前这个阶段,确定何时举办奥运会还为时过早,因为“当务之急是采取措施控制疫情”。

桥本圣子是在去年接替远藤利明担任奥运大臣的,桥本曾是速度滑冰和自行车运动员,先后参加过四届冬奥会和三届夏奥会。

## 俄田协未交罚款 世界田联暂停 俄中立运动员授权

据新华社北京7月3日电 世界田联当地时间2日在官网发表声明表示,由于俄罗斯田协没有按时缴纳兴奋剂违规的罚款,世界田联将暂停审批俄罗斯选手获得授权中立运动员身份参加国际比赛的程序。

“尽管我们反复提醒和沟通,但世界田联在7月1日并没有收到俄罗斯田协应该缴纳的罚金,也没有得到关于罚金何时缴纳的任何信息。”世界田联在声明中说。

今年3月世界田联对俄罗斯田协开出了高达1000万美元的重磅罚单,要求其在今年7月1日之前先缴纳500万美元罚款以及131万美元的相关调查工作和法律程序所产生的费用。余下罚款延期两年缴纳。

据世界田联介绍,其下设的兴奋剂审核委员会和俄罗斯问题工作小组此前已经做了大量工作,其中就包括建立授权中立运动员身份审批机制,方便来自俄罗斯的运动员获得授权参加国际比赛。但由于俄田协未能按期缴纳罚款,这些工作全部都要暂停。

俄罗斯田协此前曾公开发表声明抗议,认为世界田联将催缴罚款和审核中立运动员身份挂钩,是严重损害体育精神和运动员权利的行为。并且表示由于受到新冠肺炎疫情的影响,俄罗斯田协自身也出现经济困难,无力缴纳巨额罚款。不过世界田联对于俄罗斯田协的解释并不认同。

由于大量出现的俄罗斯选手使用兴奋剂的案例,俄罗斯田协在2015年被剥夺了世界田联成员组织的身份。俄的运动员想要参加世界田联以及欧洲田径联合会组织的国际比赛就必须获得世界田联授权的中立运动员身份。



7月2日,四川五粮金樽队球员袁堂文(右)在比赛中带球突破。当天,在广东东莞举行的2019-2020赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)复赛第一阶段比赛中,四川五粮金樽队以73:78负于北京控股队,但四川队小将袁堂文送出9次助攻,表现依旧亮眼。 新华社记者 卢汉欣 摄

# “国产保罗”来了 “00后”小将袁堂文闪耀CBA

新华社成都7月3日电(记者陈地)2日晚,复赛后的CBA联赛继续进行,四川队73:78惜败于北控队,四川队“00后”小将袁堂文再次送出了9次助攻,表现依旧亮眼。复赛以来,袁堂文接连在比赛中展现出出色的组织才华,看好他的业内人士惊呼:“国产保罗”来了。

自6月20日复赛以来,四川队组织后卫袁堂文在七场比赛中送出66次助攻,袁堂文分别拿到了16次和14次助攻,其中单场16次助攻更是打破了四川队队史助攻纪录,表现不可谓不惊艳。

袁堂文作为2000年出生的小将,今年是其CBA联赛的新秀年。但在大学时期,袁堂文的组织天赋已有所展露,征战CUBA联赛期间,他担任厦门大学篮球队队长,是上个赛季CUBA联赛的“助攻王”,并带领厦门大学取得了全国第三名的佳绩。去年夏天,袁堂文以选秀大会“探花”的身份加盟四川队。

但在本赛季CBA联赛伊始,由于四川队拥有个人能力突出的小外援福特森,袁堂文的上场时间十分有限。复赛后受疫情影响,四川队的两名外援暂不能归队,以“全华班”出战,在主教练周金利的充分信任下,袁堂文出场时间大幅增加,这位小将也不负众望,其出色的视野和传控能力令人眼前一亮。

本赛季,四川队战绩其实并不理想,截至目前10胜27负,联赛排名倒数第四。周金利表示,赛季一开始,队伍目标就是多锻炼年轻队员,帮助他们尽快成长。因此,袁堂文近期的高光表现令主帅十分欣慰。

周金利表示,袁堂文是一个具有很高天赋的球员,头脑灵活、意识好、球商高,具备了一个组织后卫的基本素质。“而且袁堂文训练十分刻苦,在疫情停赛期间每晚还要加练后卫技术,目前来看的确进步很大。”

记者通过电话采访袁堂文时,这位小将有些腼腆也很低调。袁堂文表示,随着和球队磨合的深入,自己对每位队友的特点和优势也更加了解,因此在串联球队方面感觉更加从容。“保罗一直是我的偶像,但现在我还有很多不足,对抗、投射能力都是短板,现在还是希望脚踏实地、一步一个脚印地成长和提提高。”袁堂文说。

“他身体还是单薄了一点,在CBA的强度对抗中还是比较吃亏,而且优秀的后卫应该具备不俗的得分能力,因此他的投射能力还亟待提高,现在正在对他进行针对性的训练。如果这两点能够得到加强的话,袁堂文真的是未来可期。”周金利充满了期待。

## 武磊替补难救主 西班牙人保级堪忧

据新华社马德里7月2日电 2019-2020赛季西班牙足球甲级联赛第33轮2日继续进行,西班牙人客场1:2不敌皇家社会,四连败后于积分榜上敬陪末座,保级形势堪忧。

此役武磊坐上替补席。洛佩斯开场仅10分钟便在一次角球进攻中头球破门,为客队取得领先。但第56分钟,威廉·何塞小禁区边缘的进球为皇家社会扳平比分。第60分钟,武磊替补出场。第84分钟,伊萨克中路低射为皇家社会打入一球,将比分反超为2:1。

目前西班牙人在联赛积分榜上依旧垫底,距离保级安全区也被拉开10分的差距,保级希望极为渺茫。

“领头羊”皇家马德里本轮主场对阵赫塔菲,拉莫斯的一记点球助“白衣军团”全取3分,取得复赛以来的六连胜。目前皇家马德里22胜8平3负积74分,稳坐联赛积分榜榜首,领先排名第二的巴塞罗那4分。西甲联赛尚有5轮,巴塞罗那争冠形势不乐观。

## 曼城教训英超冠军 穆里尼奥再遇VAR争议

据新华社伦敦7月2日电 本以为会是一场势均力敌的激情碰撞,怎料却成了一边倒的进球表演。提前7轮夺冠的利物浦2日被主场作战的上赛季冠军曼城以4:0狠狠教训。

当天,穆里尼奥治下的热刺客场1:3不敌谢菲尔德联队,VAR争议判罚再次抢镜。在谢菲联率先打破僵局后,热刺很快凭借凯恩的射门还以颜色。本以为两队就此重回同一起跑线,主裁在寻求视频助理裁判确认后认定凯恩进球前,莫拉泽倒时手球,进球无效。结果,谢菲联下半场又连进两球,热刺只是在终场前由凯恩打入一球,将比分定格在1:3。

VAR的这次判罚被为天空体育当解说嘉宾的小雷德克纳普形容为“最糟糕的决定”。他用难以置信的口吻说:“这就是个意外,为什么不能有点常识。他(莫拉泽)摔倒了,脸对着另一个方向都没看球。”

当记者将VAR形容为“像法医般寻求证据”时,热刺主帅穆里尼奥说:“我认为这是对法医的侮辱,法医做了很多了不起的工作,做的是对社会有益的事。”穆帅直言,当凯恩上半场的进球被判无效时,比赛对他们而言已经结束。“下半场,我们队员的意志力的确不够坚强。”

谢菲联主帅维尔德也将VAR形容为“闹剧”,表示自己的球队已不止一次成为其“受害者”。他坦言,热刺因为这次判罚非常失望,而他们利用了这个机会取胜。

小广告 大市场 小投入 高回报

## 分类广告

第2853期

广告热线: 13183330295  
地址: 市区建设路西段268号(鹰城广场对面)

**生活资讯**  
特色美食  
●鹰城名吃-四不腻猪蹄3413983

**搬家公司**  
中华搬家 3999556 3996556

本栏目在微信公众平台同步刊登  
微信公众号: ycqueqiaohui  
相亲报名热线: 4940520

**殡葬服务**  
龙山公墓  
建设路与平郊路交叉口向北三公里 电话: 2078631

**健康美容**  
假发、补发  
市联盟路中段(联盟鑫城院内一楼) 电话: 13849583359

**出租**  
●出租大院开源路南18317642222

**出售**  
●低售新城区高铺264m² 2227767

**景观绿化**  
●景观苗木绿化养护18803759991

**老年公寓**  
●康乐居老年公寓13937585159

**助听器**  
●耳聋请配助听器 13087062226

**教育资讯**  
市交通技校培训驾驶员  
常年招教练 17737565156

每天半小时外教课  
学会英语,考试高分  
招代理 17637539996

友情提示: 使用本栏目信息请核对双方有效证件,投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。